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у асне ікуванн  енера і овано о паро онтиту ( П)   ступенів 
вк а  прове енн  ірур і но  а и  ка ма  на меті створенн  умов 
та абе пе енн  ре енераці  паро онта  по а ь о  трива о  ремісі  
а вор ванн . а иве к іні не на енн  ма ть нанн  о о мо ивосте  

ре енераці  кістково  тканини в об асті паро онта ьно о е екту.
М  ос і ити остеоін уктивні в астивості пр мо о вп иву  ом 
вп иву на остео енні  к ітини  попере ники кістково о мо ку ини   ко оні
утвор і о иниці іброб астів ( О )  . 
М ос і енн  пр мо о вп иву     
прове ено у 4 сері  експериментів по к онуванн  О  кістково о мо ку 

ини а мето ико  рі ен те на О. . (1 ) в мо и ікаці  Аста ово  . . 
(1 2)  ви на енн м ре енераторно о потенціа у кістково  тканини сере  105 

ровмі у и  к ітин ( О ). 
При прове енні 4 о  сері  експеримента ьни  ос і ень бак

теріа ьни  и рибкови  проріст не спостері а и в о ні  сері .   випа ка  
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( )  та  сері  експериментів при о аванні трави ьно о е   та 
комбінаці     ріст строма ьни  іброб астів не спостері авс . 

ективність к онуванн   О   0.  ку ьтура ьни  акона  устрі а ись 
и е поо инокі строма ьні іброб асти  кі не утвор ва и ко оні . і ьки в 

 сері  ріст О  спостері авс  в усі  ку ьтура ьни  акона  ( )  
о аванн м   кі ькіст  нови  ко оні  ві  12  о 15   О  ві  

1 2  о 1 5.  сере ньому  ці  рупи вирос и 145 ко оні  О   О  
15 10 0 5 сере  105 ровмі у и  к ітин.  контро ьні  сері  ріст О  
спостері авс  у всі  ку ьтура ьни  акона  і кі ькість ко оні  ск а а ві   о 
152  О  ві  1  о 15 .  сере ньому  ці  сері  вирос о 120 ко оні  

О   О  12 4 1 24 сере  105 ровмі у и  к ітин.   ко оні  
4  сері  експериментів не ві рі н ись о на ві  о но . 

За аними ос і ень  прове ени    остеоін уктивні в астивості 
притаманні ті ьки  о вка у  на оці ьність о о використанн  при 
ірур і ни  втру анн  на паро онті.

 енера і овани  паро онтит  ре енераці  ема еві матри ні 
проте ни   остеоін укці . 

енера і овани  паро онтит ( П)  на бі ь  по ирено  
пато о і  сере  вороб тканин паро онта 2    .  ньо о арактерни  
роні ни  перебі   про ресу о  еструкці  періо онта ьни  тканин  при 
кі  вра а тьс  в основному а ьвео рна кістка та періо онта ьна в ка  
  10  о мо е при вести о втрати уба. ос ненн ми останні  ес ти ітть 

бу о пока ано  о паро онта ьна ре енераці  мо е бути ос нута пі  і  
ема еви  матри ни  проте нів ( МП)  в тому ис і препарата   10 . 

оботами исе ьни  авторів пока ано  о строма ьні к ітини попере ники 
кістково о мо ку тако  мо уть при мати у асть у ре енераці  паро онта 1  2  

 5   пі си и ремо е ванн  та ре енераці  паро онта ьни  тканин 
 10 . О нак о тепер  не ро умі им  ки   типів МП ін уку  ре енераці  

та кі саме мо еку рні ме ані ми а і ні в цьому процесі 5     10 . Пі  
ас ос і енн  пр мо  і  МП на ські остеоб асти іні  1 ві  о но о 

паці нта (  .  .  2004) на строму кістково о мо ку сте ново  кістки ура 
(  .  .  200 ) та преостеоб асти ну іні  к ітин ми е  в експерименті 
(  .  .  2004)  бу а ви на ена на на стиму ці  на про і ераці  к ітин. 
О нак   . .  . (2005) в сво му ос і енні при використанні к ітин 
а ьвео рно о паростка  не спостері а и е екту ві  пр мо  і  МП на 
процеси про і ераці . Проте використанн  МП при ірур і ни  втру анн  
на паро онті а аними  .  . (2014) при во ить о ре енераці  
кістково  тканини та спри  кра ому а о нн   ві нов енн м м ки  тканин 

  . На вність супере иви  ани  о о особ ивосте  вп иву  
на остео енні про еніторні к ітини  ста о пі ставо   прове енн  ано о 

ос і енн . 
М ос і ити остеоін уктивні в астивості пр мо о вп иву  
ом вп иву на остео енні к ітини  попере ники кістково о мо ку ини  

 ко оні утвор і о иниці іброб астів ( О )  . 
М онуванн  О  кістково о мо ку прово и и 

і но мето ики рі ен те на О. . (1 ) 5  в мо и ікаці  Аста ово  . . 
(1 2) 1 .  ос і енн  використовува и у винну спон іо ну кістку  
ку бра и у сомати но орови  паці нтів по а ме ами во ни  апа енн  

та е енеративно истро і ни  ура ень при прове енні ортопе и ни  
ірур і ни  втру ань. Забір уб асто  кістково  тканини прово и и в умова  
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операці но  та помі а и в конте нер  по ивним сере ови ем 1 . 
По а ь а обробка ібрано о матеріа у прово и ась в абораторному боксі 
в стери ьни  умова . онуванн  к ітин і сн ва ось і но стан артни  
умов прот ом 14 нів бе  міни по ивно о сере ови а у акона  у 
(ку ьтура ьні акони) при температурі 0  в а ові  сумі і і  вмістом 5  

2 в атмос ерному повітрі  використанн м ета ьно опромінени  к ітин 
кістково о мо ку кро  в кості і ера. 

 ос і енн  пр мо о вп иву  на к онуванн  О  
кістково о мо ку ини бу о прове ено 4 сері  експериментів  .  сері  
 в ку ьтура ьни  акон прот ом поса ки матеріа у о к ітин кістково о 

мо ку о ава и .  сері   в ку ьтура ьни  акон прот ом поса ки 
к ітин кістково о мо ку о ава и  і .  сері   в ку ьтура ьни  

акон о ава и и е .  сері   к онуванн  О  прово и и 
бе  о аванн  бу ь ки  а на ени  препаратів  контро ьна сері .  умова  
прове ени  сері  експериментів бу о виро ено  експеримента ьни  та  
контро ьни  ко оні . е енераторни  потенціа  кістково  тканини оцін ва и 

і но на енн  пока ника е ективності к онуванн  О  кістково о мо ку 
ини сере  105 ровмі у и  к ітин ( О ). Пока ник е ективності 

к онуванн  О  оцін ва и і но орму и
                        

О

е   кі ькість ко оні  кі вирос и в ку ьтура ьному аконі на 105 
ступені    кі ькість к ітин  кі бу и поса ені в ку ьтура ьни  акон. 

татисти ни  ана і  прово и и в про рамі . 
При прове енні к онуванн  О  

кістково о мо ку ини бактеріа ьни  и рибкови  проріст не спостері а и 
в о ні  сері  експериментів.  1 і  та 2 і  сері  експерименту в  випа ка  
( ) при о аванні трави ьно о е   та комбінаці     
ріст строма ьни  іброб астів не спостері авс  е ективність к онуванн   

О  0.  ку ьтура ьни  акона  устрі а ись и е поо инокі строма ьні 
іброб асти  кі не утвор ва и ко оні .   сері  експеримента ріст О  

спостері авс  в усі  ку ьтура ьни  акона  ( )  о аванн м  та 
кі ькість нови  ко оні  ко ива ась ві  12  о 15  О  ск а а а 1 2 1 5. 

 сере ньому  ці  сері  вирос и 145 ко оні  О   О  15 10 0 5 сере  
105 ровмі у и  к ітин.   сері  (контро ьні ) ріст О  спостері авс  у всі  
ку ьтура ьни  акона  і кі ькість ко оні  ск а а ві   о 152  О  ві  

1  о 15 .  сере ньому в ці  сері  вирос и 120 ко оні  О   О  
12 4 1 24 сере  105 ровмі у и  к ітин.  При порівн нні а   ко оні  
трьо  сері  (   ) та контро ьно  ( ) не ві рі н ись о на ві  о но . 

  1  та 2  експеримента ьні  рупа  ріст строма ьни  
іброб астів не спостері авс  О 0.   рупі в сере ньому вирос о 

145 ко оні  О   О  15 10 0 5 сере  105 ровмі у и  к ітин.  
контро ьні  рупі в сере ньому вирос о 120 ко оні  О   О  12 4 1 24 
сере  105 ровмі у и  к ітин.   ко оні  контро ьно  та руп 
основно  рупи не ві рі н ись о на ві  о но .  на 20  в порівн нні 
 контро ьно  рупо  пі ви у  кі ькість О  у кістковому мо ку  пі ви у и 

специ і ну і ьність ба ато арови  ко оні  вка у и на на вність в ньо о 
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остеоін уктивни  в астивосте . Попере ні ре у ьтати прове ено о   
ос і енн  пока а и на вність пр мо  і    о атковими ск а овими 

на остео енні к ітини попере ники кістково о мо ку у винно  кістки ини  
про о сві ить пі ви енн  активності О  на 20  у порівн нні  контро ем. 
Пі ви енн  специ і но  і ьності ба ато арови  ко оні  пі  вп ивом  
вка у  на на вність у ньо о остеоін уктивни  в астивосте . Отримані ре у ьтати 
ма ть на енн  при прове енні ірур і ни  втру ань на паро онті. 
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овременное е ение енера и ованно о паро онтита ( П)  
 степене  вк ает прове ение ирур и еско  а  це ь  которо  в етс  
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со ание ус ови  и обеспе ение ре енерации паро онта с пос е у е  
о овременно  ремиссие  або евани . а ное к ини еское на ение име т 
нани  о во мо ност  ре енерации костно  ткани в об асти паро онта ьно о 
е екта.

сс е овать остеоин уктивн е сво ства пр мо о в и ни   
путем в и ни  на остео енн е  к етки  пре ественники костно о мо а 
е овека   ко ониеобра у ие е иниц  иброб астов ( О )  . 
М  сс е ование пр мо о в и ни     

 прове ено в 4 сери  кспериментов по к онировани  О  костно о мо а 
е овека по мето ике ри ен те на А. . (1 ) в мо и икации Аста ово  . 
. (1 2) с опре е ением ре енераторно о потенциа а костно  ткани сре и 105 
росо ер а и  к еток ( О ). 

При прове ении 4  сери  ксперимента ьн  исс е овани  бакте
риа ьн  и и рибков  пророст не наб а с  ни в о но  серии исс е овани . 

  с у а  ( )  и  серии кспериментов при обав ении трави ьно о 
е   и комбинации  с  рост строма ьн  иброб астов 

не наб а с . ективность к онировани   О   0.  ку ьтура ьн  
акона  встре а ись то ько о инокие строма ьн е иброб аст  котор е 

не обра ов ва и ко онии. о ько в  серии рост О  наб а с  во все  
ку ьтура ьн  акона  ( ) с обав ением  с ко и еством нов  
ко они  от 12  о 15  с О  от 1 2  о 1 5.  сре нем с то  рупп  
в рос и 145 ко они  О  с О  15 10 0 5 сре и 105 росо ер а и  
к еток.  контро ьно  серии рост О  наб а с  во все  ку ьтура ьн  ако
на  и ко и ество ко они  состави а от  о 152 с О  от 1  о 15 .  
сре нем в то  серии в рос и 120 ко они  О  с О  12 4 1 24 сре и 105 

росо ер а и  к еток.   ко онии 4  сери  кспериментов не от и а ись 
ме у собо . 

 По анн м исс е овани  прове енн    остеоин уктивн е 
сво ства арактерн  то ько   то ука вает на це есообра ность 
е о испо ь овани  при ирур и ески  вме ате ьства  на паро онте. 

 енера и ованн  паро онтит  ре енераци  ма ев е мат
ри н е протеин   остеоин укци .

H.Biloklytska, L.Panchenko, Yu.Braun

        
( )            

 .          
       .  

   (  )        
       ( )    

. 
   (  )     

     4           
  .   (1 )  .   (1 2)  

     105  . 
          4  
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Л
За и а тьс  не остатньо вив еними особ ивості перебі у та ікуванн  

роні но о періо онтиту у паці нтів а на вності персисту о  ерпесвірусно  
ін екці  ( )  ка сутт во вп ива  на стан імуно о і но  ре истентності ор ані му 
та по ір у  а а ьни  про но  перебі у стомато о і но  пато о і .
М и на ити вп иву ступен  т кості ерпети но  ін екці  на особ ивості 
перебі у роні ни  періо онтитів (ступінь еструкці  периапіка ьно  і нки).
М Ана і  ани  анамне у 10  паці нтів і  рі ними ормами 
роні ни  періо онтитів на оні персисту о  ерпесвірусно  ін екці  о о 

кі ькості та трива ості реци ивів  прот ом року і но рекомен аці  М. . 
ани евсько о  ви на енн  мо и іковано о периапіка ьно о ін екса А  а А.М. 
о ов ово .


